Y3pauAlka - OepooLpwVLKA cuoThuata

Eva BeppooLpwVvIKO cucThua tapaywyng (eoTou vepou TIEPLAAUBAVEL TOUG NALAKOUG
OUAAEKTEG Kal Tn deEapevr armobnkeuong VEPOU Kal ITIOPEL va €ival avolXTou 1 KAELOTOoU
KUKAWMATOG.

2€ £va avoLXTO KUKAwMA TO vePO TNG degapevng dlepXeTal arnd TOUG CUAAEKTEG KAl UTTAPXEL
TAVTOTE O Kivduvog a) ToU Taywuatog ToU VEPOU KAl TNG KATACTPOMPNG TWV CUAAEKTWY Kal
B) T™NG amoBeong aAATwV OTOUG CWANVEG TOUG.

' autd 1O AOYO TO AVOoLXTO KUKAWUA OUVLiOoTATAL OE TIEPLITTWOELG TIOU 1 BEpPokpacia dev
kateBaivel utido toug 3 °C Kab' 6AN Tn dLAPKELA TOU £TOUG KAl N OKANPOTNTA TOU VEPOU eV
elval yeyaAutepn ano 20 yepuavikoug Babuoug.

2€ €va KAELOTO KUKAWHA TETOLOL KivOUVOL BEV UTTAPYXOUV ETIELDN ATIO TOUG CUAAEKTEQ
dlepxeTal udATLKO dLAAUNA TIPOTIUAEVOYAUKOANG, TO OTIOLO OEV AVAUELYVUETAL PUE TO VEPO TNG
ocgapevng . Na va avTJETWTILOTOUV oL JEYAAEG aAAayEG BEpUOKPACLiag KAl N TIEPLTTTWON
Bpaouou To KaAoKaipL, TO KAELOTO KUKAWMA €ival eQodlacpevn Ue dOXELO DLACTOANG Kal
BaABida acpaleiag.

To KpUO vEPO TIPOCAYETAL OTO KATW HPEPOG TNG OcEapevng anobrkeuong. ATO EKEL, ETIELON
EXEL HEYAAUTEPN TIUKVOTNTA, HECW TOU OCWANRVA PTAVEL OTO CUAAEKTN YyLa va Bepuaveei kat
OTN CUVEXELA ETILOTPEPEL OTO TIAVW PEPOG TNG OEEAPEVNG YLA VA XPNOLPoTIoNBEL OTIOTE
XPELAoTEL. H KUKAO®pOPLA TOU VEPOU £ival PpuUOLKY, dnNAadn otnpiletal otn dagopa
TIUKVOTNTAG JETA&U KpUou Kat {E0TOU vEPOU Kal yla auto n degauevr) Torobeteital
UYnAOTEPQ ATIO TO CUAAEKTN.

Mla TIg nuEPEQ TIoU dEV UTIAPXEL 1) OEV ETTAPKEL N NALAKTY EVEPYELA YyLa TNV TTapaywyn {eotou
VEPOU XPNong, dLatibevtatl oL €ENG PoNBONTLKEG TINYEQ EVEPYELAG:

a) NAEKTPLKY avtiotaon oxuog 1,5- 4 kKW
B) €18LKOG EVAAAAKTNG BEPPOTNTAG O OTIOLOG CUVOEETAL JE TO OUCTNUA KEVTPLKNAG
Beppavong.

Ta BepuOCLPWVIKA CUCTNUATA ToTtoBeTouvTal OE OPLLOVTLEG 1 KEKALUEVEG OTEYEG KAl
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rpoopifovtal JOVO yLa OLKLAKN XPHon.

Mia TUTTLKY OLKLOKT €YKATACTAON NALaKou Bepuocigwva otnv EAAada Eolkovouel ETNOLWG
evepyela 1400 kWh. H moodTnta autr) avTloTolXel 0To 70% TwV £TNOLWV AVAYKWV Piag
TETPAPEAOUG OlKoyevELaG o€ BEpud vEPO.
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